

## 北京老人去世太多 传外地“护工”集体失业

新唐人



2023年1月14日，一家医院急诊室处理患者。(Kevin Frayer/Getty Images)

疫情海啸下北京死了多少人至今仍是一个谜。社交媒体上近日有网友说，由于北京去世的老人太多，他们村很多在北京做护工的没了工作。

### 老人去世多，拉低就业率

今日头条上经常发表文章的网友“赵启君”近日发文讲述，他的老家是甘肃庆阳，村里很多人在北京医院做护工，照顾老年病人。虽然辛苦，但收益不错。

“很多人用挣的钱在老家盖了新房、买了小车。一般年后正月初六他们动身去北京。”他说，但今年元宵节都到了，他发现很多人还在家，问他们为啥还没去，他们说今年找不上活，好多老人去世了，北京医院护工的需求量锐减。村里人长吁短叹。

网友称：“真不知道新冠去世了老人，竟然影响了我们村的就业！看着村里人着急发愁的样子，我心里也是五味杂陈，不知道说什么好。”

### 死亡人数

由于中共掩盖疫情真相，真实的死亡数字一直都是一个谜，但从北京一地看，平时待遇优厚的老干部、专家、院士一个接一个地发讣告，可想中共在掩盖巨量染疫死亡数据。

中国工程院官网披露，中国工程院上月半个月死16位院士，今年一月又死12位，而2019一年死14位，2021年一年死13位。2021年底院士共971人，平均年龄74岁多，享受部级医疗待遇，一个半月死了2.9%，相当于正常两年的比例，增幅1000%。

其他学术机构，包括北京大学，清华大学发布的讣告数量在12月底和1月初也出现了类似的飙升。

日前，北京市民政局前所未有地不发布第四季度殡葬火化遗体数据，引发外界猜测。

端传媒日前实地采访北京某医院的一名急诊科医生，这名医生讲述，感染高峰时，他一天开出十几份死亡证明。遗体在抢救室里等待着逐个接走，医护时常在遗体旁走来走去。医院的太平间遗体已经放不下了，有些就只好搁到院子里。

### 简讯

## 武汉近万退休人员 市政府门前抗议

看中国

2月8日，武汉市大量退休市民打着雨伞冒雨游行，他们聚集在武汉市政府门前，表达对医保改革政策的不满，并提出如本月底问题不解决，“全市退休人员要求罢免市长不作为！罢免市医保局长涉贪之嫌！”

武汉市近日推出医保新方案规定，个人账户每月减少203元，全年2436元不翼而飞，且门诊实际可报销金额只有1300元。新方案波及武汉200万退休人员，医保和医疗费用报销大幅缩减，立即引发民众不满。

网友评论称，中共穷到了开抢老人看病钱的份上了。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)